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Номер в едином Федеральном Реестре туроператоров РТО 010460
08.05.2024 – 12.05.2024 (3 дня/2 ночи)
«Дагестан - Чечня»

	1 день
08.05.24
	Сбор группы 07:45 . Отправление из Шебекино  08:00 .

	2 день
09.05.24
	Прибытие  в Махачкалу. Завтрак в кафе. 

Отправление в Дербент. Встреча с гидом.  

Дербент называют по-разному! 
Кому-то нравится повторять, что это «самый древний город России», другие делают акцент на том, что это город-«музей под открытым небом», арабы — основатели самых старых районов города называли его «Баб аль-Абваб» («ворота ворот», «главные ворота»)
Мы познакомимся с бытом и традициями местных жителей. Сделаем остановку для фотосессий у легендарного экраноплана «Лунь» — единственного в своем роде, уникальный проект советской инженерии впечатляет масштабом идеи и конструкции.
Экскурсия в цитадель Нарын-Кала  и полное погружение в захватывающую историю крепости, единственного в нашей стране крупного фортификационного памятника, дошедшего из VI века в столь великолепной сохранности. 
По окончании – прогулка по улочкам Старого города (магалам). Вы увидите Древнюю Джума-Мечеть (недавно внесенную в список Всемирного Наследия ЮНЕСКО), комплекс Девичьи Бани. Вы узнаете о легендах этого места и о старинном обряде «купания невесты».
Обед. Прогулка по набережной.
Своеобразной визитной карточкой города стала новая, первая в Дербенте набережна. С неё туристы могут полюбоваться  не только просторами каспийского моря, но и городскими видами. На набережной выстроены три смотровые площадки, обращенные к морю, городу и скверу, центральная смотровая площадка — двухуровневая. Здесь есть городской пляж «Золотые пески» площадью 40 тысяч квадратных метров, сувенирные магазины, кафе, пункты проката велосипедов, детские и спортивные площадки, фотозоны и зоны отдыха с деревянными беседками.
 Переезд в Каспийск, размещение в гостинице. Свободное время.

	3 день
10.05.24
	Завтрак. 
Переезд на Сулакский каньон – один из самых глубоких каньонов в мире и самый глубокий в Европе: его глубина достигает 1920 метров, а протяженность – 53 километра. Представляете, какие масштабы?
Сулакский каньон небезосновательно сравнивают со знаменитым Гранд-Каньоном штата Колорадо. Существенно уступая ему в длине, Сулакский каньон глубже колорадского и уж точно не менее живописен. Каменные уступы, обрывы и выступы, лазурная гладь Сулака внизу – от громких восхищенных возгласов туристов здесь обычно сотрясаются горы.

Каньон впечатляет и завораживает даже на фото, а когда видишь все вживую, дух захватывает! В поселке Дубки оборудованы несколько безопасных смотровых площадок, откуда каньон предстанет во всей красе. После первых потрясений от красот местной природы мы продолжим любоваться лазурным великолепием Дагестана и отправимся на Чиркейское водохранилище
Чиркейское водохранилище стало результатом строительства Чиркейской ГЭС. Это крупнейшее водохранилище Северного Кавказа, расположенное на реке Сулак.

Береговая линия этого лазурного водоема изрезана живописными каньонами и бухтами. Горы обступают водохранилище и где-то подчеркивают, а где-то оттеняют необычный цвет воды. В породах и выступах до сих пор угадываются вершины горных хребтов, которые гордо возвышались над местностью до появления водохранилища.
По желанию за доп. плату можно посетить комплекс Салатау (пещера, водопад, подвесные мосты), а так же покататься на катерах или спидботах.
Прогулка на катерах по лазурным водам. 
Катер рассекает водную гладь, и эта прогулка дает возможность то замереть в моменте, то почувствовать дикий восторг и прилив воодушевления. Вас ждет ощущение полета и свист ветра в ушах, пейзажи, которые с воды смотрятся совсем иначе, чем с суши, буйство и свежесть красок, брызги лазурной воды и ощущение безграничной свободы!

Обед в одном из форелевых хозяйств. Удачное место для дружеского обеда, дополняющего насыщенный день и увлекательное путешествие. Здесь гарантирована масса позитивных эмоций, заряд бодрости, блюда из свежей форели!

Бархан Сарыкум – второй по величине в мире, самая большая дюна Европы. Сарыкум - кусочек азиатской пустыни в самом сердце горного края явился местом съемки культового кинофильма «Белое солнце пустыни». Откуда здесь взяться бархану? Ведь до пустынь Центральной Азии отсюда сотни километров на восток. Да и акватория Каспийского моря защищает местность от пустынных песков.

Неудивительно, что бархан, расположенный практически в горах, породил много споров, легенд и романтических сказаний. Но пока ученые, поэты и мистики выдвигают свои теории, мы просто полюбуемся великолепием этой необычной достопримечательности.

Мы поднимемся на вершину бархана по экологической тропе, сделаем снимки, которые заставят ваших близких гадать, когда вы успели побывать в пустыне. И конечно, еще раз убедимся: силы природы – безграничны.
Возвращение в Каспийск. Свободное время.

	4 день
11.05.24
	Завтрак в кафе. Освобождение номеров.
Переезд в столицу Чечни город Грозный. По дороге мы посетим белую мечеть «Гордость Мусульман» в городе Шали, Над возведением храма трудились специально приглашенные архитекторы из Узбекистана. Поэтому новая мечеть построена в необычном для Северного Кавказа среднеазиатском стиле.
Посещение г. Аргуна и мечети им. Аймани Кадыровой —  где мы познакомимся с первой ультрасовременной мечетью, выполненной в стиле «хай-тек». Она названа именем матери главы республики Аймани Кадыровой и известна также как мечеть «Сердце матери». Особенно красива мечеть вечером. Резной купол оснащен подсветкой, в темное время суток включаются 50 тысяч светодиодных ламп и 96 прожекторов (их цвет постоянно меняется: то розовый, то зеленый, то синий).
Обед (за доп. плату)
Обзорная экскурсия по Грозному. Во время пешеходной экскурсии вы посетите:

Мемориальный комплекс Славы имени Ахмата Абдулхамидовича Кадырова, посвященный Победе в Великой Отечественной войне, а также первому Президенту Чеченской Республики Ахмату Кадырову; сквер Журналистов; площадь Дружбы народов; проспект Путина; бульвар М. Эсамбаева, где познакомитесь с историей и архитектурой барского дома — наследием столицы Чечни.

Продолжение экскурсии с посещением мечети «Сердце Чечни»: наружные и внутренние стены отделаны редчайшим мрамором — травертином, а интерьер обильно декорирован белым мрамором, который добывают на острове МармараАдасы в Мраморном море.

Вы также увидите казачью церковь Архангела Михаила (1868 год).

Посетите высотный комплекс «Грозный-Сити» в часы работы: панорамная площадка позволяет полюбоваться городскими окрестностями с высоты в 33 этажа.
Свободное время.

Окончание программы. Отправление в г. Шебекино.

	5 день
12.05.24
	Прибытие в Шебекино.


Стоимость тура: 
для взрослых – 24 500 рублей; для школьников (до 14 лет)– 23500 рублей.
В стоимость тура входит: проезд автобусом, проживание в гостинице (номера аппартаменты) г. Каспийск (2 ночи) , питание (3 завтрака, 2 обеда),  экскурсионное обслуживание, включая входные билеты по программе, работа гида, сопровождение представителем туроператора, страховка от несчастного случая на время пути. 
