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ПОСЕЩЕНИЕ     ВОРОНЕЖСКОГО  ОКЕАНАРИУМА
03 ОКТЯБРЯ 2020

Выезд из Шебекино. Отъезд 7:00
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Воронежский океанариум -3й в Росии и 1-й в Центральном федеральном округе – уникальный образовательно-развлекательный комплекс. Общая площадь  составляет 4400 кв. м., из которых 1500 кв. м. занимают экспозиционные объекты (аквариумы, акватеррариумы, вольеры). В России существует два подобных в С-Петербурге и в Сочи. Под одной крышей представлены 180 видов рыб, 55 видов млекопитающих, рептилий, беспозвоночных животных и птиц. Всего 3760 особей. Эксклюзивная коллекция редких видов рыб и животных. Это такие обитатели как: японская мурена, акула-бык, гигантский осьминог Дофлейна, тигровая песчаная акула, электрические угри. 

Посетители Океанариума смогут совершать незабываемое путешествие в разные климатические зоны нашей планеты. В океанариуме представлены 4 экспозиции:

«Леса и степи», «Полярные воды», «Джунгли», «Моря и океаны».

А также в Сити-парке «Город РАДости» (Город в городе) находится крытый парк аттракционов, парк развлечений, 280 магазинов, 5 лучших гипермаркетов, 16 кафе, 8 ресторанов и много другое…

Стоимость (при группе 19 чел.):  1900 руб/взр., 1800 руб/дет.

В стоимость входит: проезд автобусом, входной билет и экскурсионное обслуживание в океанариуме, услуги сопровождающего.
